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                                              Ata da Sessão  Ordinária da  Câmara Municipal 

                                                de Arraial  do Cabo, realizada dia vinte e quatro   

                                                de setembro de dois mil e dezessete.  

                                                  

 

Aos vinte e quatro dias do mês setembro do corrente ano, realizou-se às 10h 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Thiago Félix, 

que constatando número de vereadores presentes, iniciou a referida sessão. A 

seguir, o 1º Secretário Ad hoc, o vereador William Luz fez a leitura da ata da 

sessão onde o mesmo retificou que a solicitação para constituição da CPI da 

cesta básica foi proposta pelos vereadores Ary Vianna, Alexandre Barreto e 

Herval Macedo, sendo definido como membros os edis William Luz, Ary Vianna 

e Luciano Farias. Após, a ata foi submetida à votação sendo aprovada por 

todos os presentes.  Dando continuidade, o 1º Secretário procedeu a leitura da 

ordem do dia conforme segue: Projeto de Lei nº 078/19 de autoria do Prefeito 

dispondo sobre alteração na Lei nº 2.092 referente a criação do Programa 

Guarda Mirim; Projeto de Decreto nº 095/19 de autoria do edil Sppencer 

Cardoso concedendo título de cidadania cabista à Sr.ª Francisca Lucia da 

Silva; Indicação nº 146/19 de autoria do edil Herval Macedo solicitando ao 

Prefeito a disponibilidade de um aparelho de desintometria óssea para 

município; Indicação nº 147/19 de autoria do edil Herval Macedo solicitando a 

disponibilização de um aparelho de ultrassonografia para o município; 

Indicação nº 148/19 de autoria do edil Alexandre solicitando o remanejamento 

do ponto de ônibus localizado em frente a padaria do Minho para a Drogaria 

Tamoios; Indicação nº 149/19 de autoria do vereador Alexandre Barreto 

indicando a limpeza em toda extensão da orla da Praia dos Anjos; Indicação 

nº 150/19 de autoria do edil William Luz  solicitando ao Prefeito a criação do 

Governo itinerante no município; Requerimento nº 037/19 de autoria do 

vereador Alexandre Barreto requerendo que o Prefeito oficie a empresa 

Prolagos, solicitando desta  o recapeamento em todas as ruas  onde a mesma 
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realizou obras. Após leitura do expediente, o 2º Secretário, o vereador 

Alexandre Barreto realizou a chamada regimental onde constou a ausência dos 

edis Eliton Porto e Luciano farias. Posteriormente, a Presidência prosseguiu 

com os trabalhos fazendo a leitura da ordem do dia conforme segue: 

Indicações nº 146, 147, 148, 149 e 150/19; Após discussão, aprovadas por 

unanimidade. Requerimento nº 037/19; Após ampla discussão, aprovado por 

unanimidade. Projeto de Decreto nº 095/19; Sem discussão, aprovado por 

todos os presentes. Projeto de Lei nº 063/19 de autoria do Prefeito instituindo 

o Sistema Municipal de Cultura no âmbito do município de Arraial do Cabo e 

dando outras providências; Sem discussão, aprovado por unanimidade. A 

seguir, o edis William, Alexandre e Genival, avocaram os Projetos de Lei nº 

077, 70, 74 e 73 respectivamente, o que foi acatado pelo Plenário. Na 

oportunidade, o edil Alexandre parabenizou o Sr. Lucas que faz parte da 

equipe da fiscalização, pelo ótimo trabalho frente à Coordenadoria de 

Posturas. O vereador Ary ratificou as palavras do edil que o antecedeu, 

salientando que estava sendo realizado levantamento do número de 

ambulantes para que a prioridade fosse dos cabistas. Por conseguinte, o 

vereador Herval enalteceu o trabalho da Coordenadoria de Postura, 

salientando que a fiscalização deveria ser contínua. O vereador comentou 

ainda que o turismo deveria ser melhor atendido, uma vez que este trazia 

recursos para o município. A seguir, a Presidência quebrou o protocolo para 

entrega da Moção de aplausos a Equipe Tigres Muay Thai representado pelos 

Sr. Pedro e Jeferson. Após entrega da moção, o Sr. Pedro fez uso da palavra 

onde agradeceu a todos os edis pelo reconhecimento, assim como a 

Presidência pelo apoio que sempre foi dado. Na sequência, os vereadores 

parabenizaram a Presidência pela iniciativa, bem como os agraciados pelo 

projeto em prol do jovem cabista. Dando continuidade aos trabalhos, a 

Presidência submeteu à votação as matérias avocadas: Projeto de Lei nº 

070/19 de autoria do edil Alexandre tornando o Loteamento conhecido como 

“Sítio Santa Clara” legalmente reconhecido; Sem discussão, aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 073/19 de autoria do vereador Genival 

dispondo sobre a proibição da retirada dos restos mortais sem prévia 
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autorização da família; Após discussão, aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei nº 074/19 de autoria do edil Alexandre instituindo que a cobrança feita 

aos consumidores pelas concessionárias de serviços públicos seja feita pelo 

consumo real; Sem discussão, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 

077/19 de autoria do Prefeito instituindo o Programa Municipal de Economia 

Solidária, Desenvolvimento Econômico-Social e Combate à Pobreza no âmbito 

do município de Arraial do Cabo; Após discussão, aprovado por unanimidade. 

O Projeto de Lei nº 078/19 foi encaminhado às Comissões. Por conseguinte, 

o edil William questionou a Presidência quanto a composição da CPI da 

merenda escolar, mencionado na sessão anterior. A Presidência, por sua vez, 

salientou que, conforme mencionado anteriormente, independente da 

ausência dos edis, definiria os membros da CPI em questão, assinando o 

requerimento caso necessário. Pelo exposto, ficou estabelecido após 

consenso, os edis Herval Macedo, Genival Pacheco e William Luz como 

membros da CPI da merenda escolar. Na oportunidade, o edil William informou 

quanto a realização da reunião da CPI da cesta básica sendo este o 

Presidente, o edil Ary relator e o edil Luciano como membro. Dando 

continuidade, convidou a todos os presentes a participar da audiência pública 

que visa reformular o plano diretor, no IFRJ às 18 h. Posteriormente, nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima para o dia vinte e seis em horário regimental.  E para constar, eu, Néri 

Porto, Oficial de Atas, lavrei a presente, a qual após ser lida e votada, será 

assinada pela Mesa Diretora. Arraial do Cabo, vinte e quatro de setembro de 

dois mil e dezenove.  

 

                           _____________________________ 

Presidente  

Thiago Félix  

 

                                      _____________________________ 

1º  Ad hoc  

William Luz 
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                            _____________________________ 

2º Secretário  

Alexandre Barreto 
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